

Znak sprawy: WAW-WA.2720.30.2019

Warszawa, 06.06.2019 r.

WYKONAWCY

Dotyczy przetargu na usługę ochrony Urzędu Statystycznego w Warszawie w latach 2019 - 2020

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE WYKONAWCY

Zamawiający informuje, że w postępowaniu od wykonawcy ubiegającego się o udzielenie zamówienia wpłynęło pytanie dotyczące treści SIWZ. Zamawiający przekazuje wykonawcom treść pytania wraz z odpowiedzią:

Pytanie:

„Jakie dokumenty należy wypełnić przy korzystaniu z podwykonawstwa na grupę interwencyjną? Czy wystarczy samo zobowiązanie?”

Odpowiedź na pytanie:

Jeśli jest to podwykonawca, na którego zasobach wykonawca nie polega w celu wykazania spełnienia warunków udziału w postępowaniu, na etapie składani ofert, żadne zobowiązanie nie jest potrzebne jak i nie ma potrzeby wskazania podwykonawcy. Zamawiający wymaga jedynie podania części zamówienia, którą wykonawca zamierza powierzyć podwykonawcy lub podwykonawcom z zastrzeżeniem, że nie może wskazać części, która dotyczy całodobowej ochrony na obiekcie przy ulicy 1 Sierpnia 21 w Warszawie. Stosowne oświadczenie składa się na formularzu oferty w punkcie 19.

Wykonawca, który wygra postępowanie, informacje o podwykonawcy, przekaże w formie zawiadomienia przy podpisywaniu umowy.

DYREKTOR

Zofia Kozłowska